
Hoy la planta 

tiene ____ 

flores.

Susana tiene 

____ 

canicas.

3.3.3.3. Sofía está observando una planta que tiene en la cocina, y le 

comenta a su madre que han salido 3 flores nuevas. ¿Cuántas 

flores tiene la planta hoy si ayer tenía 6 flores?
Datos Operaciones Resultado

Han salido ____ flores nuevas.

La planta tenía ____ flores.

4.4.4.4. Ramón está jugando a las canicas con Susana. Si Ramón 

tiene 6 canicas y Susana tiene 2 canicas menos que Ramón, 

¿cuántas canicas tiene Susana?
Datos Operaciones Resultado

Ramón tiene ____ canicas.

Susana tiene ____ canicas

menos que Ramón.


